







## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA'

(art. 47 e art. 38 del DPR 28/12 2000, n.445)

Il sottoscritto Giovanni Scala nato a Vico Equense il 14/10/1973, residente a Vico Equense in via R. Bosco n. 178, in qualità di Legale Rappresentante dell'impresa Hosmotic srl con sede legale in Vico Equense (NA) Via R. Bosco, 178 N. di partita IVA e Codice Fiscale 07672391211, consapevole delle sanzioni penali previste dalla legge in caso di dichiarazioni mendaci (art. 76 DPR 445/2000)

## **DICHIARA CHE:**

in riferimento gli obblighi sulla tracciabilità dei movimenti finanziari , gli estremi del conto corrente dedicato, sono i seguenti:

Banca INTESA SANPAOLO SPA - Agenzia / Filiale di Vico Equense

Codice IBAN: *IT12P0306940315100000002623* 

Il soggetto delegato dall'impresa ad operare sul conto corrente dedicato:

• Dr. Giovanni Scala, nato a Vico Equense il 14/10/1973, residente a Vico Equense via R. Bosco, 178, cod. fisc. SCLGNN73R14L845M, operante in qualità di AMMINISTRATORE UNICO;

Il sottoscritto si impegna a comunicare ogni eventuale variazione dei dati sopra indicati.

Vico Equense, 21/07/2020

**HOSMOTIC SRL** 

Il Legale Rappresentante

HOSMIOTIC STI CON SOCIO UNICO

80069 Vice Equense (Na) Cod. Fisc. e Part. IVA: 07672391211

Hosmotic S.r.l.

Sede Legale: Via Raffaele Bosco, 178 - 80069 Vico Equense – NA Sede Operativa di Napoli: Centro Direzionale Isola a/7 - Via G. Porzio, 4 - 80143 Napoli Sede Operativa di Salerno: Via S. De Renzi, 50 - 84125 Salerno (c/o Fondazione Ebris)

P. IVA: 07672391211 - REA: NA-901340

Sito internet: www.hosmotic.com e-mail: <u>info@hosmotic.com</u> PEC: hosmotic@legalmail.it

Tel: +39 081 8798336 - Fax: +39 081 18585778